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Α) Ερωτήσεις σωστού – λάθους (µονάδες 30) 
 

1. Υλικό σηµείο ισορροπεί όταν:  = 0  
2. Υλικό σηµείο ισορροπεί όταν: ΣFx=0 και ΣFψ=0 και ΣFz=0 

3. Στερεό σώµα ισορροπεί όταν:  = 0 

4. Στερεό σώµα ισορροπεί όταν:  =0 

5. Στερεό σώµα ισορροπεί όταν:  = 0 ή  =0 

6. Στερεό σώµα ισορροπεί όταν:  = 0 και  =0 

7. Απόδοση απλής µηχανής είναι α=(ΕΜΠ)/(ΙΜΠ) 

8. Απόδοση απλής µηχανής είναι α=(ΙΜΠ)/(ΕΜΠ) 

9. Απλή µηχανή είναι οποιαδήποτε χειροκίνητη µηχανή χρησιµοποιούµε, προκειµένου να 

παράγουµε έργο.  

10. Απλή µηχανή είναι οποιαδήποτε χειροκίνητη µηχανή χρησιµοποιούµε, προκειµένου να 

παράγουµε έργο αρκεί να δουλεύει µε σταθερή ταχύτητα  ή σταθερή γωνιακή 

ταχύτητα. 

11. Η θερµότητα και η θερµοκρασία είναι έννοιες που περιγράφουν  τµήµα της 

εσωτερικής ενέργειας ενός σώµατος. 

12. Η θερµότητα είναι µία µορφή ενέργειας που µπορεί να µεταφερθεί από ένα σώµα σε 

ένα άλλο όταν υπάρχει διαφορά θερµοκρασίας µεταξύ τους, µόνο από την υψηλή προς 

την χαµηλή θερµοκρασία 

13. Η θερµότητα είναι µία µορφή ενέργειας που µπορεί να µεταφερθεί από ένα σώµα σε 

ένα άλλο, ανεξάρτητα από το αν υπάρχει µεταξύ τους διαφορά θερµοκρασίας. 

14. Η θερµοκρασία είναι ένα είδος εσωτερικής ενέργειας. 

15. Η θερµοκρασία εκφράζει ποιοτικά, την κινητική κατάσταση των µορίων ενός σώµατος. 

 
Β) Άσκηση 1η (µονάδες 30) 
 

Η οµογενής ράβδος του σχήµατος µήκους 10 µέτρων, δέχεται τις δυνάµεις στις θέσεις που 

είναι σηµειωµένες.  

1. Ισορροπεί; (αιτιολογείστε) (µονάδες 10) 

Βαθµολογία 
Ονοµατεπώνυµο: 

Αριθµητικά: 

Ολογράφως: 
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2. Τι πρέπει να κάνουµε ώστε να ισορροπήσει σε οριζόντια θέση; (µονάδες 20) 
 

                     F1 = 5 Kp 
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                                                                         F4 = 3 Kp 

                                                      

                F2 = 6 Kp               F3 = 6 Kp 

Γ) Άσκηση 2η (µονάδες 40) 
 

Μέσα σε ανοιχτό δοχείο ασήµαντης θερµοχωρητικότητας περιέχονται 600 gr πάγου 

θερµοκρασίας -200 C. Στον πάγο προσφέρεται θερµότητα µε σταθερή παροχή 100 cal/sec 

και για το απαιτούµενο χρονικό διάστηµα προκειµένου να µετατραπεί σε ατµό τελικής 

θερµοκρασίας 1230 C. 

1. Να υπολογίσετε την απαιτούµενη θερµότητα. (µονάδες 20) 
2. Να υπολογίσετε το χρόνο που θα απαιτηθεί.  (µονάδες 10)  
3. Να παρασταθεί γραφικά η σχέση: Q=Q(θ)     (µονάδες 10) 
∆ίνονται:   cπ=cα=0,5 cal/gr.grad    Cν=1 cal/gr.grad 

                Lf  =80 cal/gr             Lv=540 cal/gr 

 

Απαντήσεις 

Α) Ερωτήσεις σωστού – λάθους (µονάδες 30) 
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Β,Γ) Ασκήσεις (µονάδες 70) 


